

Errata

Rows 21 and 22 in the “Short Rows” section of the CANDY CANE heel are inaccurate. They should read as follows:

ROW 21: sl st, k23, ssk, turn

ROW 22: sl st, p18, p2tog, turn